
TŘI MALÁ PRASÁTKA 

Bylo nebylo, žila v  jednom domku tři malá prasátka se svojí 
maminkou. Když vyrostla, maminka jim řekla: “Milé děti, jste už dost 
velké na to,abyste šly do světa a postavily si své vlastní domečky. 
Jedno si ale pamatujte, cokoliv budete dělat, dělejte to, jak nejlépe 
dovedete!“ 
Prasátka se rozloučila  s maminkou a vydala se na cestu.  
 
 

První prasátko se nestačilo ani moc vzdálit, 
když potkalo člověka s vozíkem, na kterém 
byly naloženy balíky slámy. Hned k němu 
běželo a řeklo: „Dobrý muži, prodej mi tu 
slámu, chci si z ní postavit domeček!“ Muž 
se podivil, že si prasátko chce postavit 
domek ze slámy, ale přesto mu ji prodal.  
A tak si prasátko našlo hezké místečko a  
pustilo se do stavění. Domeček  byl bez 
velké námahy za chvilku hotový a prasátko 
se pustilo do hraní. Sourozenci se  s ním 
rozloučili a pokračovali v cestě.   
 
  

Krátce nato se objevil hladový vlk, který bloudil po okolí a hledal něco 
k snědku. Spatřil prasátko, jak si hraje před slaměným domečkem a 
zaradoval se. „To bude dobrůtka!“ řekl si a spěchal k němu. Jak 
prasátko uvidělo vlka, hned se schovalo do domečku. Vlk zabouchal na 
dveře a křikl: „Prasátko, pusť mě dovnitř!“ 
„Ani náhodou! Ty bys mě sežral!“ odpovědělo prasátko. 
„Tak já zafoukám a domeček ti rozfoukám!“ řekl vlk a začal foukat a 
foukal, až slaměný domeček, který nebyl   moc pevný úplně rozfoukal 
a prasátko zhltnul jako malinu. 
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Zbylá dvě prasátka se dozvěděla, co se stalo bratříčkovi a řekla si, že budou muset být 
opatrnější. A jak tak pokračovala v cestě, potkala člověka s vozíkem, na kterém byly naloženy 
prkna a větve. Druhé prasátko k němu hned běželo a řeklo: „Dobrý muži, prodej mi to dřevo, 
chci si z něj postavit domeček!“ A muž mu větve  prodal. 
 

 
Prasátko se pustilo do práce a zanedlouho byl domeček 
z prken a klacků hotový. Prasátko se trochu unavilo, ale 
říkalo si, že to stojí za to, že jeho domeček je pevnější, než 
ten slaměný, který postavil jeho hloupý bratříček. Rozloučil 
se se starším bratrem, natáhl se do 
trávy před domečkem a pustil se do 
čtení.                                      

 
Mezitím zlý vlk zase dostal hlad. A 
jak tak bloudil po okolí a hledal něco 
k snědku, spatřil prasátko, jak si čte 
před dřevěným domečkem a 
zaradoval se. „To bude dobrůtka!“ 
řekl si a spěchal k němu. Jak 

prasátko uvidělo vlka, hned se schovalo do domečku. Vlk hlasitě 
zabouchal na dveře a křikl: „Prasátko, pusť mě dovnitř!“ 
„Ani náhodou! Ty bys mě sežral!“ odpovědělo prasátko. 
„Tak já zafoukám a domeček ti rozfoukám!“ rozčílil se vlk a začal 
foukat, až se domeček otřásl. Pak zafoukal ještě víc, tak silně a tak 
dlouho, dokud se dřevěný domeček nerozsypal. Pak prasátko zhltnul jako malinu. 
 
 

       
 
 
Třetí prasátko nebylo tak hloupé jako jeho dva mladší bratříčci. Putovalo dlouho, dokud 
nepotkalo člověka s vozíkem plným cihel. Hned k němu hned běželo a řeklo: „Dobrý muži, 
prodej mi ty cihly, chci si z nich postavit domeček!“ A muž mu cihly  prodal. 
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Prasátko se pustilo do stavění, stálo ho to spoustu času a úsilí, než dokončilo svůj domeček z 
cihel. Ale podařilo se mu vybudovat domeček pevný, útulný a teplý. Vlezlo si do něj a 
odpočívalo. 
 

Mezitím zlý vlk zase dostal hlad. A jak tak bloudil po okolí a 
hledal něco k snědku, spatřil cihlový domeček a zaradoval se: 
„Sežeru i třetí prasátko stejně jako ty dvě!“ Šel rovnou 
k domečku, zabušil na dveře a křikl: „Prasátko, pusť mě 
dovnitř!“ 
„Kdepak vlku, neotevřu ti! Ty bys mě sežral jako mé bratříčky!“ 
odpovědělo prasátko. 
 
„Tak já zafoukám a domeček ti rozfoukám!“ rozčílil se vlk a 
začal foukat, Prasátko se tomu jen smálo. Vlk zafoukal. Nic. 
Zafoukal silněji. Zase nic. Zafoukal co nejsilněji mohl, ale 
domeček se ani nepohnul.   
 
Vlk si uvědomil, že domek je příliš pevný 

a že aby mohl prasátko sežrat, bude ho muset obelstít. A tak řekl 
přívětivým hláskem: 
 
„Prasátko, vím o jednom políčku, kde roste sladký tuřín!“ 
„A kde je to políčko?“ zeptalo se prasátko. 
„Tady nedaleko. Jesli chceš, tak tě tam zavedu. Stavím se tu pro tebe 

zítra ráno a můžeme si pro pár tuřínů 
dojít spolu.“ 
„Dobře“, souhlasilo prasátko. „Jen mi 
řekni, v kolik hodin se stavíš a já budu 
připravené!“ 
„Přijdu v šest hodin“ řekl vlk a 
spokojeně odešel. Byl si jistý, že jeho trik zabral. 
 
Prasátko bylo ale chytré a hned poznalo, co má vlk za lubem. 
Vyskočilo ráno v pět hodin a šlo samo na políčko s tuřínem. 
Než odbila šestá hodina, už bylo zpátky doma s plnou náručí 
dobrot.  
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V šest hodin, přesně podle plánu, se objevil vlk, zabouchal na dveře 
a pravil: 
„Prasátko, už jsi připravené?“  
„Už dávno!“ zasmálo se prasátko. „Než jsi se přiloudal, já už jsem 
na políčku nasbíralo tuřín a už si ho vařím k obědu!“ 

 
    Vlk se rozzlobil, ale nedal to na 
sobě znát. „Musím ho nějak napálit!“ 
pomyslil si a řekl přívětivým hláskem: 
„Prasátko, vím o jedné jabloni, na 
které rostu ty nejsladší jablíčka!“ 
„A kde je ta jabloň?“ zeptalo se prasátko. 
„Tady nedaleko, v jedné zahradě. Jesli chceš, tak tě tam 
zavedu. Stavím se tu pro tebe zítra ráno v pět a můžeme si pro 
pár jablíček dojít spolu.“ 
„Dobře“, souhlasilo prasátko a vlk odešel.  
 
Prasátko bylo ale chytré a hned 
poznalo, co má vlk za lubem. Vyskočilo 

ráno ve čtyři hodiny a šlo samo do zahrady. Doufalo, že se stačí vrátit 
dřív, než přijde vlk. Ale cesta byla dlouhá a také mu chvilku trvalo, 
než se dokázalo vyšplhat na jabloň. A tak, právě když už mělo 
natrhaná jablíčka a chystalo se slézt, objevil se vlk. Stoupl si pod 
jabloň a řekl dunivým hlasem: „Ty už jsi tady, prasátko? Co jablíčka, 
jsou dobrá?“ 
„Výborná jsou!“ odpovědělo prasátko. „Na, ochutnej!“ a hodilo 
vlkovi jablíčko co nejdál od stromu.  
Mezitím, co ho vlk jablíčko hledal, prasátko skočilo z jabloně a rychle 
pelášilo do domečku.  

 
Vlk se nevzdal! Hned příští ráno přiběhl k prasátku s novým 
návrhem. Zabouchal na dveře a řekl:  
„Prasátko, odpoledne bude ve vedlejší vesnici trh a zábava. 
Chceš, abychom tam zašli?“ 
„Jistě“, odvětilo prasátko. „V kolik hodin půjdeš?“ 
„Ve tři“, odpověděl vlk a odešel. 
 
Prasátko, stejně jako v minulých dnech, vyrazilo dřív a 
spěchalo na trh. Tam si koupilo soudek a po cestě zpátky, 
najednou spatřilo před domečkem vlka. Prasátko se leklo a 
rychle se schovalo do soudku. Jenže ten se zvrhl a začal se 
kutálet přímo na vlka.  
 
Ten se strašně vyděsil a dal se na útěk, 

ani na trh už se mu pak nechtělo. Prasátko vyskočilo ze soudku a rychle 
se schovalo do domečku. Když se vlk uklidnil ze svého leknutí, začal 
zase brousit okolo domečku. Zabouchal na dveře a začal prasátku 
vyprávět, co se mu stalo.  
 
„Cha cha cha!“ začalo se mu vysmívat prasátko! „Já jsem si zašlo na 
trh, tam jsem si koupilo soudek a pak jsem tě zahnalo!“ 
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Jak to vlk slyšel, rozlítil se až celý zčervenal. „Tak tos byl ty, kdo 
mě tak vylekal! Já ti ukážu! Vlezu ti do domečku komínem a pak 
tě sežeru!“ 
 
 
Prasátko hned začalo jednat. Než 
se vlk vyškrábal na střechu, 
zapálilo oheň a postavilo na něj 
kotel s vodou.  
 
 
A než se vlk vsoukal do komína, 
voda začala vřít. Náhle se ozvalo 
velké šplouchnutí. Vlk spadl do 
hrnce s vařící vodou a to byl jeho 
konec. 

 
 
Tak se Třetí prasátko zbavilo vlka a žilo pak šťastně ve svém 
domečku až do smrti. 
 

                                                            

 

 

 

Odkaz na krásné ilustrace: 
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